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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Εκπαιδευτική εκδήλωση για γονείς και παιδιά εμπνευσμένη  

 από το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Εικαστικής Αγωγής Λευκωσίας  

στην Κρατική Πινακοθήκη Σύγχρονης Κυπριακής Τέχνης    

  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα καλείστε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου 

σας για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής εκδήλωσης για γονείς και παιδιά που οργανώνει το 

Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λευκωσίας σε συνεργασία με τις Πολιτιστικές Υπηρεσίες του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, στην Κρατική Πινακοθήκη Σύγχρονης Κυπριακής Τέχνης. 

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί το Σάββατο, 27 Μαΐου 2017 στις 5:00 μ.μ. με την ευκαιρία της 

«Διεθνούς Ημέρας Μουσείων», (18 Μαΐου) και της «Διεθνούς Εβδομάδας των Τεχνών στην 

Εκπαίδευση» (22-28 Μαΐου 2017). 

 

Κατά την εκδήλωση θα εγκαινιαστεί η εκπαιδευτική δράση Πάμε Πινακοθήκη με δανειστικά 

σακίδια που περιλαμβάνουν παιγνιώδεις δραστηριότητες για παιδιά και οικογένειες. Τα σακίδια 

απευθύνονται σε δύο ηλικιακές ομάδες παιδιών, 5-7 χρονών και 8-10 χρονών.  Μετά τις 27 

Μαΐου 2017 τα σακίδια θα είναι διαθέσιμα σε μόνιμη βάση κατά τις ώρες λειτουργίας της 

Πινακοθήκης. Τόσο η είσοδος στην Πινακοθήκη όσο και η χρήση των σακιδίων είναι δωρεάν.  

 

Την ίδια μέρα, όπως αναγράφεται στο πρόγραμμα, το οποίο επισυνάπτεται στην πρόσκληση, 

θα εκτεθούν στον χώρο της Πινακοθήκης έργα τέχνης παιδιών της Γ΄ τάξης δημοτικών σχολείων 

που συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό εικαστικό πρόγραμμα αναφορικά με την έκθεση Glyn 

Hughes 1931 – 2014, το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Κέντρο Τεχνών Λευκωσίας 

από τον Οκτώβριο μέχρι και το Δεκέμβριο του 2016. 

 

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με μία παράσταση για παιδιά που οργανώνουν οι Πολιτιστικές 

Υπηρεσίες του ΥΠΠ στις 19:15 -19:45 και  20:00 - 20:30. Η παράσταση με τίτλο Jakatoumba, 

είναι της χορογράφου, Λίας Χαράκη και αποτελεί ένα ηχητικό χοροθέατρο με κεντρικούς άξονες 

την αξία της ελεύθερης έκφρασης, την ανεκτικότητα στη διαφορετικότητα και τη μαγεία της 

περιπέτειας, όπου η κίνηση, η μουσική και ο φωνητικός ήχος δημιουργούν ένα σύμπαν απόλυτα 

κατανοητό χωρίς τη χρήση λόγου. (Για παιδιά από 5 χρόνων και άνω). 
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Τόσο για τη χρήση των σακιδίων εκείνη την ημέρα, όσο και για την παρακολούθηση της 

παράστασης, είναι απαραίτητη η κράτηση θέσεων. Κρατήσεις μπορούν να γίνουν σε 

συνεννόηση με τις συμβούλους υπεύθυνες για το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα της Κρατικής 

Πινακοθήκης Δέσπω Πασιά και Έφη Πηλαβά στα τηλέφωνα 99599654 και 99407171 

αντίστοιχα, μέχρι και τις 24 Μαΐου 2017. Για οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες ή διευκρινίσεις 

μπορείτε να επικοινωνήσετε με την υπεύθυνη για την οργάνωση της εκπαιδευτικής εκδήλωσης, 

Επιθεωρήτρια Τέχνης κ. Τερέζα Λαμπριανού (22800920, 22800922).  

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη στήριξή σας στην ευγενή αυτή προσπάθεια 

 

 

                                                                                                                  

    

 

  Άννα Βιολάρη  

                                                                                                    Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης 

 

                                                                                                                                

 

 
 
 
 
 
Κοιν. : ΔΔΕ 
         : ΓΕΔΕ 
         : Διευθυντή Πολιτιστικών Υπηρεσιών ΥΠΠ 
           (Υπόψη κ. Λούλης Μιχαηλίδου, Φαξ:22809875/2)  
         : ΠΟΕΔ, Λεωφ. Μακαρίου Γ΄ 18, 1065 Λευκωσία 
         : Παγκύπρια Συν. Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων 
           Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης   
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